

Warszawa 2021-09-06 r.

Protokół z zebrania Zarządu Polskiego Towarzystwa Bioinformatycznego

Zebranie odbyło się w dniu 6. września 2021 roku i poruszone zostały następujące kwestie:

**1. Aneks do umowy o finansowanie Sympozjum PTBI z Ministerstwa**

Bartosz Wilczyński udostępnił Michałowi Dąbrowskiemu dokumenty związane z aneksem już podpisanym dla BIT-u. Zostały wyjaśnione kwestie niejasne tak aby Michał mógł już opracować ostateczny dokument dla Sympozjum PTBI.

**2. Zwrot środków do Ministerstwa za BIT**

Z uwagi na zaakceptowanie aneksu dla BIT do umowy o finansowanie konferencji w 2022 roku, Aleksandra Gruca i Paweł Łabaj ustalili w jaki sposób zorganizować przelew środków do Ministerstwa. Kłopotliwy jest fakt, że Ministerstwo przelewa środki na stare konto PTBI którego obsługa jest możliwa jedynie w oddziale.

**3. Organizacja Sympozjum**

Michał Dąbrowski krótko omówił stopień zaawansowania organizacji Jesiennej Konferencji PTBI 2021, Zarząd zwrócił uwagę na to, aby pilnie udostępnić program. Omówiono, jak może wyglądać otwarcie konferencji oraz o potrzebie ogłoszenia nowego konkursu PTBI na prace I stopnia podczas zamknięcia konferencji.

**4. Statuetki i dyplomy dla honorowych członków PTBI**

Marta Szachniuk zaprezentowała zdjęcia wykonanych statuetek. Omówione zostały zasady rozliczenia finansowego z rzeźbiarką. Dodatkowo omówiony został sposób wręczenia statuetek. Nie będziemy ich przysyłać pocztą. Lokalnie, jedna osoba z Zarządu PTBI wręczy statuetkę honorowemu członkowi. Bartosz Wilczyński dopilnuje przygotowania dyplomów.

**5. Walne Zebranie PTBI**

Krótko omówiono elementy które muszą zostać przygotowane przed Walnym Zebraniem PTBI:

- Michał Dąbrowski musi uzupełnić zaległe protokoły z zebrań Zarządu PTBI,
- Bartosz Wilczyński przygotowuje sprawozdanie roczne,
- Paweł Łabaj i Aleksandra Gruca przygotowują sprawozdanie finansowe,
- umieszczenie na stronie PTBI informacji o Franku Binczyku